

■ Ислам детям

ПРАЗДНИК ДЕТСТВА



Малика КАЛИМУЛЛИНА,
фото автора

Все знают, что дети - это наше будущее. Именно они больше всех нуждаются в ласке, внимании, и в правильном воспитании. Поэтому важно с самого детства дать ребенку правильные знания о своей религии. К счастью, сейчас для этого есть все возможности

Все чаще для маленьких мусульман открываются двери детских лагерей, конкурсы чтецов Ко-

рана уже давно стали доброй традицией. Теперь и такой праздник, как Курбан байрам, не обходит малышей стороной. На этот раз ребята собрались в стенах уфимской мечети "Ихлас". Организаторами праздника выступили преподаватели, а так же прихожанки Коран центра.

С самого утра в молельном зале были организованы спортивные игры. Ребята играли в известную всем игру "Ручеек", спортивные эстафеты. Также демонстрировали свои познания в области религии: читали суры, отвечали на вопросы викторины. Мамы же, отдав своих детей в заботливые руки организаторов мероприятия, наблюдали за ними, иногда изъявляя желание самим поучаствовать в играх. Поэтому праздник можно смело назвать семейным.

После подведения итогов конкурса ребят ждало удивительное

приключение в мир волшебства. Им предстояло помочь Герде, девочке из известной всем сказки "Снежная королева", освободить Кая от чар злобной колдуньи. А для этого, как мы помним, нужно собрать слово из кусочков льда. Все, вместе с ведущими Розалией и ее мамой Гульназ Ахметовой, отправились в путешествие, да не куда-нибудь, а в Мекку. По пути к месту паломничества малыши узнали все самое главное о правилах хаджа, о святом источнике Зам-Зам, а также услышали много песен, стихов, аятов, которые исполняли дети. Наконец, ребята совместными усилиями угадали слово, которое должно было освободить Кая от заклятия. Все детки были в восторге, когда узнали, что это фраза "Ля Иляха Иляллах", которое означает: "Нет Бога, кроме Аллаха". Когда сердце Кая оттаяло,

ребята получили в подарок красочные книги и фруктовые угощения. Все были настолько довольны праздником, что некоторые из самых смелых ребят начали выходить на сцену и читать суры из Корана.

Организаторы от всей души поблагодарили людей, которые помогли празднику состояться. Артур Насибуллов, директор единого финансового промышленного

центрального фонда "Байтул - Ман", который является одним из основных спонсоров мероприятия, лично присутствовал на празднике, общался с детьми, помогал организаторам. Дети и их родители остались очень довольны не только, сказкой, угощениями, подарками, но и возможностью встретиться всем вместе в стенах мечети, как одна большая дружная семья.



■ Реклама

"Шахерезада" - бутик мусульманской одежды



ТСК Сипайловский - блок А, 3 этаж, бутик №3044
ТСК Октябрьский - 2 этаж, 2 зал, бутик №450
(около фонтана)

Время работы с 10.00 до 19.00 часов без выходных

Также вы можете купить одежду и мусульманскую атрибутику оптом и в розницу по адресу: г.Уфа, ул. Чернышевского 103.

Тел.: 8-917-475-04-15, 8-906-100-00-46

Мы предлагаем Вам лучшее!

По вопросам размещения рекламы
обращаться по телефонам:
272-38-58, 8-987-251-52-05.

Кафе «Салават и Ко»



КАЧЕСТВЕННОЕ
НЕДОРОГОЕ ПИТАНИЕ

КОМПЛЕКСНЫЕ
ОБЕДЫ ОТ 65 руб.

ДОСТАВКА ОБЕДОВ ОТ 75 руб.

ПРОВОДИМ МУСУЛЬМАНСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ
НИКАХ, ИМЯ НАРЕЧЕНИЕ И Т. Д.

ул. Гафури, 101

250-50-70

8-937-369-32-09

8-937-369-32-10

Официальный
дилер
по Башкортостану

ООО "Халяль"

Похвистневский
район с. Алькино

предлагает
широкий
ассортимент
колбас и мясных
полуфабрикатов
по ценам
производителя.

Обращаться
по телефону

8-917-797-82-49.